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1. Uvod

1.1 Zamyslené pouziti

Scalamobil je mobilni $plhaci ohFivac a rolstoel a rolstoelgebruiker, které trapi nejriznéjsi pasti a problémy a behoedzaam
open en af  kan rijden. Scalamobil byl pouzit na trhu v komercné dostupnych modelech rolstoel a Ize je nalézt ve stejnych
fazich.

1.2 Instrukce Belangrijke veiligheids - dodrZujte je absolutné osmkrat

Scalamobil je mobilni $plhadlo dropt. Hij like om veiligheidsredenen avenues obsluhované lidmi, ktefi

* byt vyucen v gebruik ervan

+ Zachyceni na zadi mdZe stoupat

* ve stavu je minimalné 20 % hmotnosti nemovitosti

* Tojevdobrém stavu a je ve stavu, ve kterém jsou viechny standigheded veilige zplisobem s toestel na gaan.

Vyuka ovladani zafizeni je provadéna pomoci novych zafizeni, ktera se pouzivaji pfi ovladani paky a jsou registrovana po
vyrobé dvefi afspraak a specialisty vertegenwoordiger van Alber GmbH. Za pobyt zde se plati pFiplatek.

KdyZ nemate silu pouZivat Scalamobile, véfite, Ze se mUzZete obratit i na specialistu Alber Vertegenwoordiger.
V oblasti moZného technického ulozeni se mizZete obratit na specifikaci chranéného zafizeni od firmy Alber.

Elektromagneticka pole, ktera byla instalovana na mobilnich telefonech, mohou snizit prestatii mobilniho telefonu. Scalamobil
slouzi jako zafizeni, které bylo pouzivano pfi pfimém poufziti v mobilnich telefonech. Je to valeckové zafizeni a operator
Scalamobil verboden om tijdens het climben van a trap a mobilni telefon te gebruiken.

K pevnosti mlZete vyuzit i elektricky Ulozny systém a da se zde vyuZit prace vozidla Scalamobil.

Blijf v algemeen uit de building van plaatsen waar silny elektricky velden heersen.

PouZiti Scalamobile mdZe byt pouZito samostatné a ma rusivy vliv na ostatni zafizeni s vizualnim dopadem na ocelovou branu
ve Warenhuizen.

Scalacombi S36 s vestavénou jednotkou univerzalniho adaptéru Scalaport

Technicky nazev Scalamobilu pro instrukce, jak jej ovladat, neni dostupny. Neem ve sdruzeni
kontakt op potkal uw prodejce vertegenwoordiger van Alber.

Zehlitka a obsluha scalamobilu se nachazi na Fece s lapacem vysoko a na pojizdné dodavce rolety na
proudéni vzduchu v mistnosti je zcela otevieny a nepozorny systém vSech takto ledovych.

1.3 Doelmatig pouziti Scalamobil a navod k pouziti
Scalamobil je vhodny pro prfepravu osob, které nejsou schopny projit pasti, coz se nikdy nestane
mozna se mluvilo o gangech en loop. Scalamobil mohl byt nainstalovan na valcich a pouzit v databazi ulozisté Alber.

Zarizeni mozna nebylo technicky pouzivano. S uitzondering of the het for use to be poslech toebhoren may he geen other delen
been aangebouwd. Provoz Scalamobilu vyzaduje nasledujici instrukce:

* Inspekce opgaven, aanwijzingen a aanbevelingen van deze gebruiksaanwijzing.

* Provoz pfistroje je fizen ¢lovékem.

* Aparat je také pripevnén k zafizeni a technickému zafizeni.

+ Clovék by mél it ve staté a Zit sam.

* Vrata pohonu musi byt ovladana uzivatelskym prostorem.

* Tijdens het vervoer mogen de armen van de te transporteren person net buiten de armleuningen van de rolstoel uitsteken.

Jako geinstrueerde persoon geldt like over the hem / hair opgedragen prijata en mogelijke gevaren bij ondeswissen gedrag
geschoold en nad provozem scalamobil geinstrueerd werd. Pouceni provadi autorizovany specialista na dvere a kryty firmy
Alber. Het gebruik van de scalamobil door niet-geinstrueerde cq niet gewalificeerde gebruikers is uitdrukkelijk verboden.



Scalamobil mozna nikdy nebyl pouzit pro prepravu ve strijd zijn s doelmatickym pouzitim. Penize s nazvem pro vSechny
ostatni druhy prepravy nakladd, stejné jako prepravu zboZi pro prepravu pres pasti.

Alber GmbH popisuje nasledujici jako tiskovou chybu Scalamobil:

* PoutZijte v strijd s aanwijzingen a aanbevelingen van deze gebruiksaanwijzing.

« Timto zplsobem je definovano prepisovani technickych limitl prestatativni kapacity.

* Technické zmény v zafizeni.

* Aanbouw a gebruik van vreemde, niet door Alber gefabriceerde cq voor gebruik aangeboden delen en toebehoren.
Za skody zpUlsobené nespravnym pouzivanim zafizeni podnikne spole¢nost Alber GmbH opatteni.

Tijdens het vervoer op a trap moet de in de rolstoel tfesouci se osoba zich rustig gedragen. V osmi pfipadech Ize pfepravu osob
se zvlastnimi informacemi presunout za U¢elem odhlaseni, mohou utrpét ztratu pfi obousmérné prepravé scalamobilu v
prepraveé.

Operator musi byt vzdy ve stavu firmy, aby mohl vykreslit pravo na pohyb osoby, ktera reaguje. Dlvodem je, Ze doty¢na osoba
je navrzena pro pouzivani Scalamobilu, takze rozhodnuti poskytnout osobé se zvlastnimi informacemi je mozné.

1.4 Toegelaten gebruiksvoorwaarden / plaatsen van inzet

Scalamobil Ize pouzivat pfFi teplotach mezi -25 °C a +50 °C, aby feka mohla spadnout. Pouziti jako pFfenosovy systém pro

korte, bez ohledu na stav pasti, je v afzonderlijke gevallen eveneens mogelijk.

Otevrena past jako scalamobil nooit byla vydana, uitsluitend in geval van nood jako hij Achterover byl neergelegd. O pozadi se
Scalamobilem se mluvilo, ale i tak jsem za to rad. Tapijten a tapijtvloeren musi zodanig zijn bevestigd dat zijt niet schuiven.

Vyska béhounu nesmi byt vétsi nez 20 cm (S35) / 25 cm (S38), minimalini velikost b&hounu miZe byt mensineZ 11 cm (S35) / 14
cm (S38). Gelieve de veiligheids- en gevareninstructies v hoofdstuku 10 v osmi ¢asech.

znamen4, Ze celé zafizeni Ize zahFat na extrémni Grovné a ziskat pfistup k pIné kapacité. Také plast Ize rychle

u Plaats de scalamobil, v bijzonder, kdyZ toto slovo nikdy nepouZil, Indie mogelijk niet in langdurige zonneschijn. To
zménit z dvifek na intenzivni zénové svétlo.

1.5 Standaardomvang van de levering

* Scalamobil, pIné sestaveny a pouzivany
* Nabijeci zafizeni v€etné ru¢niho ovladani
* Kli¢ pro zamykani vozidla

* Tato uzivatelska pfirucka

1.6 Volitelné pfislusenstvi
® Podpora hlavy

* Bekkengordel

® Noznisoutéska

* Scalaport X7

* Scalastoel X3

* Nabijecka do auta

®  Drzak na pFepravu jizdnich kol

Slovo je slySet z plvodniho jazyka Alber a pouZiva se.

Scalamobil je navrzen tak, aby mél své vlastni prestaty dodavané jako slovo pouZivané s plvodnim designem Alber. Alber neni
dobry napad pro produkt nebo produkt. voor ongevallen (zoals bijvoorbeeld branden ed) als gevolg van verkeerd functioneren
van niet-originel toebehoren resp. Vervangingsonderdelen (zoals bijvoorbeeld lek vybuchu akupacku). Zaruka zarucuje, ze
opravy budou provedeny v rdmci pavodniho servisu. U kunt real tegen betaling opdracht geven dead dit okamZzité opravy.




1.8 Pfislusné prvky v jednom oogopslagu

1.7 Vysuvné pasti

*  Minimalni trend (a):
* Maximalni trojhak (b):

*  Maximalni vyska (c):

* Minimalni chov pravych pasti (d):
* Minimalni hranice pasti s pastmi ve tvaru U: 1,35 metru (*)
* Minimalni polomér wenteltrappenu:

(*) afhankelijk van de used rolstoel

(zde vérte, nez prezichtstekening na napajeni otevrete klapky)
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2. Zaclenéni
Scalamobil en het mozna. Zafizeni je nyni k dispozici a bylo nainstalovano na
stroji operatora (viz hoofdstuk 2.1).

Bovendien zijn op uw rolstoel speciale houders ([34] a [35]) byly pfipojeny tam,
kde byl umistén scalamobil pro pouZiti (zie hoofdstuk 2.6).

Nez byl scalamobil postaven, dal pokyny v zafizeni na dvefich a specialista
vertegenwoordiger van Alber GmbH. Rozsahla instrukce onderdeel van deze v
pfistroji bestaat uit het rijden over past (omhoog en omlaag) onder running en
controle van de person die u. MiZete se rychle naucit pouZivat Scalamobil co
nejdrive a spravné a rychle pres past v fece.

Musite také pouzit tuto pfirucku, ktera poskytuje technické informace relevantni
pokyny pro spravné pouzivani Scalamobilu. Pfi prvnim pouziti dvefi Ize poprvé
pouzit Scalamobile.

Pokud jej pak chcete zvednout, miZete kontaktovat spolecnost Alber. Déti znaji i
sva vnoucata a ti, ktefi maji své navrhy na programu v provozu Scalamobil

(viz také kapitola 2.3.2).

Navod k pouZiti Scalamobilu muZe byt uitsluitend door de
geautoriseerde specialiaalzaak vertegenwoordiger van
spolecnosti Alber Geuren.

Uitsluitend de door de geautoriseerde specialista na dvefre a
vertegenwoordiger van der spole¢nosti Alber vyskoleni lidé maji
pravo obsluhovat scalamobil te.

Navod k pouZiti Scalamobilu moZna nebyl nikdy pouzit. Tijdens
de instructie in het gebruik krijgt u also nadere informatie
tber het rijden over trappen.

Montaz krytu ([34] a [35]) na rolstoel mUzZe byt uitsluitend
uitgevoerd door Alber, a vertegenwoordiger van de fa. Alber,
z geautoriseerde specialiaalzaak.

Pravidelny kontrolor de houders ([34] a [35]) také chodil do
rolstoel vastgeschroefd zitten. Pokud chcete propojit kabely
dohromady, budete tak moci ucinit ve dvefich specialisty na
geautoriseerde vertegenwoordiger van de firma Alber weer
vakwissen te laten vastdraaien.



2.1 PFizplsobeni Scalamobilu operatorovi

Pro spravnou obsluhu a pouzivani slouzi hoogte z fectiny [1] scalamobil tot
op ongeveer de schouder- cq borsthoogte operatora te was uitgericht.
Specializovanym cq je zpravidla zastupce spolecnosti Alber a provozovatel
uitvoeren Scalamobil.

Pokud by stale existovala potfeba Upravy, domnivam se, Ze byla provedena nasledujici prace:

* Draai het handwiel [8] na levém a pravém okraji. Houd hierbij het
stuurgedeelte vast, zodat dit net abusievelijk omlaag wipt.

* Schuif het stuurgedeelte omhoog of omlaag toar een positie die ongeveer overeenkomt
met uw schouderhoogte (ie ook de graphical afbeelding hiernaast).

* Draai het handwiel [8] na obou okrajich byly dostate¢né rozsahlé.

Ovladani Scalamobilu je smyckové podél zadniho okraje
zafizeni (grafického displeje). Scalamobil mohl byt pofizen v
geen geval van voren z vanaf de zijkant v gebruiku.

Pravidelny kontrolor de houders ([34] a [35]) také chodil do
rolstoel vastgeschroefd zitten. Pokud chcete propojit kabely
dohromady, budete tak moci ucinit ve dvefich specialisty na
geautoriseerde vertegenwoordiger van de firma Alber weer
vakwissen te laten vastdraaien.

u Pojdme se podivat na stuurgedeelte op uw ruce a prsty. Klem

deze niet abusievelijk rozlehly v budové profilu.

2.2 Nastaveni Scalamobilu na venkovni past

Obecné plati, Ze oba grepeny [1] jsou UstFedni pro kurt na scalamobil;

Vzdalenost mezi dily je pfiblizné 40 cm.

Oba pozdravy Ize vytvofit jednotlivé nasledovné.

* Trek de lefter cq de righter spanhendel [3] do boven.

* Schuif leva cq prava fectina [1] podle polohy.

* Fixeer deze positie door de spanhendel [3] weer kompletné in de behuizing te
print.

vastzitten. Zij nema rad vanzelfa, vSe se obejde bez klice [3] Ize

u Controleer na het omzetten van de grepen of zij veilig
zachranit.

Nejlépe s omzetten van de greeppositie - mél by
byt stav pro varovani prstd.




2.3 Ovladaci prvky soucasné
PFedni ¢ast pasti ma noodzakelijke ovladaci prvky scalamobil zijn op het
stuurgedeelte a v ovladacim vak op zadni okraj aandrijfeenheid pfipojeny.

Het bedieeningsvak [13] bevat de hieronder vermelden bedieningselemente, die
toegankelijk door de klep [14] naar beneden te zwenken.

2.3.1 Ovladani dvefi

S pomoci toerenregelaar [27] kunt u de door u gewenste rychle k Fece na pasti.
Zde mUZete nastavit 6 pasti (laagste toerental, schakelaarstand 1) a 19 pasti
(hoogste toerental 6) za minutu pohybu (zonder Softstep, zie hoofdstuk 2.3.4).

Pokud mate vysokou rychlost, miiZete ji rychle a snadno
pouZit se Scalamobilem.

2.3.2 Keuzeschakelaar rijprogramma

Scalamobil Ize nyni individualné instalovat do dvefi a past nastrazil specialista na
ochranu firmy Alber. Zde byly zaznamenany rlizné parametry (hoogte van de
traptrede, vasthoudhoek a de stijgsnelheid van de scalamobil) a opslagen jako
Ziehaamde ,modus voor de trap thuis". ProtoZe je aktivovan ,rezim pro past
thuis”, takZe osoba mUze jezdit na pasti a zazit pohodIné&;jsi zazitek.

Pokud mate v pasti dalSi moznosti, méli byste deaktivovat programovani. Slovo
Scalamobil se pouziva s tovarnim nastavenim (z ,rezimu pro vSechny prvky").

* Druk op de keuzeschakelaar [26] om de mode voor de trap thuis te activeren or te
deactivieren.

* Pozice uvnitF (graficky obrazek ,A"): je aktivovan rezim soutisku

* Positie buiten (graficky obrazek ,B"): rezim pro past je deaktivovan



2.3.3 Uplné otFesy

Om op a trap te rijden (zie hoofdstuk 3) byl pouZit moet de rijschakelaar [2] op de
scalamobil (zie hoofdstuk 2.4.5). Het rijden wordt pas onlybroken als de rijschakelaar [2]
niet meer wordt bruikt. Pro geoefende gebruikers van the scalamobil je zodoende
mogelijk om zonder onderbrekingen over alle traptreden te rijden.

Pro ongeoefende gebruikers a vooral vooral voor the rijden op a wenteltrap (zie
hoofdstuk 3.3) wordt de activering van de enkele-trapschakeling aangeboden. Zde
je vaha mobile v pohybu, protoze se pouziva slovo rijschakelaar, maar tfese hij na
het belimmen van a traptrede automaticky uit - zelfs, protoZze rijschakelaar [2] se
stale pouziva. Jinymi slovy, zafizeni by se mélo nejprve uvolnit a podle toho pouzit.

* Druk op de enkele-trapschakelaar [28] om de enkele-trapschakeling te activeren
deaktivovat cq.

* Pozice uvnitF (graficky obrazek “A”"): enkele-trapschakeling je geactiveerd

* Positie buiten (graficky obrazek ,B"): enkele-trapschakeling je gedeactiveerd

automaticky voorkomen, Ze klimaticky cyklus, dokud
nezapomenete slovot, pfed wielen na traprand zijn
uitgericht. Nechte se uvéznit od operatora scalamobilu a
vervoeren osoby v rolstoel nog veiliger.

Scalamobil wordt je oznacen geactiveerde
enkele-trapschakeling.

ﬂ Door a geactiveerde enkele-trapschakeling wordt

2.3.4 Specialni funkce Soft Step
Soft Step-Functie je kompatibilni, afhankelijk van de kozen rijsnelheid, toerental van
de motor v Scalamobil telkens vlak voordat de Wielen op en traptrede neerkomen.

Kdyz se to provede, motor prestane fungovat a je pfipraven dalSi krok.

Pohybové procesy pochazeji z pouZziti pfepinace Scalamobile na pastich, ale
transportni osoba miZe byt pouZita jako transportni smycka.

Funkce Soft Step je integrovana do nejlepSiho programu Scalamobilu a
funguje v tovarnim nastaveni. Nicméné, jednotlivec aanpass a past Uplné
deaktivace funkce byla uitgevoerd dvere a specialista vertegenwoordiger van
Alber GmbH.

2.4 Ovladaci prvky v fectiné

2.4.1 Inschakelen van de scalamobil

The scalamobil wordt ingeschakeld door the hoofdschakelaar [4] te gebruiken. Prvni,
co mUZete udélat, je mit funk¢ni Fidici jednotku, ktera je na displeji [5] a vSechny
fleecové prvky mohou byt i znac¢kové. Funkéni ovladac je také schopen zobrazit
skutecnou spotrebu paliva. Hoofdschakelaar [4] je zde trvale velky; terwijl op het
display [5] de actuele rijrichting wordt aangegeven.

KdyZ se Scalamobil nikdy nepouzival, automaticky se otevrel za 5 minut (v 5).




2.4.2 Uitschakelen van de scalamobil

Het uitschakelen van de scalamobil geurt Eveneens door de hoofdschakelaar [4] in te tiSténé,
waardoor také vSechny indicaments on het display [5] doven. The hoofdschakelaar [4] brandt
na het uitschakelen Eveneens net meer.

Povésit na odévy, Salky a dergelijke aan de grepen, omdat
heredoor de functie van de ovladaci prvky méné cq geactiveerd
zou kunnen.

nikdy automaticky umistén do bepaalde pozice. Bylo mu
doporuceno, aby ostatni lidé byli souzeni (viz hoofdstuk 2.5.1).

n Kdyz Scalamobil wordt uitgeschakeld, aandrijfwielen nebyl

2.4.3 Indikace na displeji

Modlitba:

* Indikace ,Klimrichting omhoog” [22] brandt zelena - je
zvolen rezim ,Trappen omhooggaan” van tevoren.

* Indikace ,Klimrichting omlaag” [24] brandt green - je zvolen
rezim ,Trappen omlaaggaan” van tevoren.

*  Waarschuwingsindicatie van the accupack [23] brandt niet - akupack je
stale dostatecné nabity.

* Waarschuwingsindicatie van the accupack [23] knippert rood - akupack je
stale nabity na 25 procent a byl rychle a bez zpozdéni nabit.

* Waarschuwingsindicatie van the accupack [23] knippert rood en indikatie
+Klimrichting omlaag” [24] knipppert groen - akupack je nagenoeg leeg, past
neni nikdy mozna. Kies de mode “Klimrichting omlaag”, beéindig de rit a
verlaat de past.

* Wegrijblokkering [25] knippert geel - aktivuje se wegrijblokkering (zie
hoofdstuk 4).

* Wegrijblokkering [25] brandt niet - wegrijblokkering je deaktivovan (zie
hoofdstuk 4).

2.4.4 Vlybér stylu

Na levém okraji stuurgedeelte se nachazi v Keuzeschakelaar [6] pro instalaci

klimatizace.

* Draai de keuzeschakelaar [6] naar de positie “omhoog” om trapwaarts te rijden.

* Draai de keuzeschakelaar [6] naar de positie “omlaag” om trapafwaarts te rijden.

* Rijrichting van de Scalamobil m{zZe uitsluitend v klidu, niet tijdens Rijden op
de trap, byl zménén. Kdyz se zménil rijrichting toch tijdens de rit, klimaproces
byl pferusen. Omschakeling musi byt uvolnén z rijschakelaar [2] plaatu.

2.4.5 Riéni rozvadé&é
Dvere rijschakelaar [2] na zemi vedou pouZité smycky Scalamobilu v met
de keuzeschakelaar [6] vooraf kozenen klimrichting.

KdyZ byl rijschakelaar [2] propustén, scalamobil se zastavil na middellijku.

Houd de scalamobil altijd vast aan de greep en gebruik de keuzeschakelaar [2] hierbij
met de duim.




2.5 Kontrola funkci

Na zac4tku je baterie zatiZena pasti a mluvi se o riziku poskozeni. Re¢ zdchranné
sité je slySet i z pasti, o které se mluvilo, a byla fizena funkce zbytku. Toto ovladaci
slovo zonder rolstoel a s uitgeschakelde scalamobil uitgevoerd.

* Controleer obou spanhendeld [3] kompletné v behuizing zijn vytistény (zie
také hoofdstuk 2.2).

* Ovladac rucnich kol [8] pro hoogteomzetting vast aangetrokken zijn.

* Ovladac dvou onderste handwielen [9] op de aandrijfeenheid vast
aangetrokken zijn.

* Ovladac twee binnenste [15] a de twee buitenste [16] wielen op één lijn
vsechna svétla sviti. Pokud nechcete, aby to bylo dobré, miZete to znovu
pouzit (zie hoofdstuk 2.5.1).

* Pokud nechcete, aby se néco stalo, mlzete pouZit Scalamobil v geval sea.

* Schakel de scalamobil weer uit (zie hoofdstuk 2.4.2).

* Rij se Scalamobilem by mél mit pfednostné zachytnou hranu.

* Schuif de aandrijfwielen [15] a [16] langzaam pres traprand heen. Remmen
[17] ted musime sbalit voorkomena, Ze Scalamobil prejizdi pres okraj.

* Protoze remmen [17] funguje spravné, Ize nyni scalamobil pouzivat.

Scalamobilu v geen geval meer v nouzi. Kontrolni prvni z pfipadnych
deeltjes (vrij kleine steentjes ed) v het remgedeelte [16] zijn
gekomen en of daardoor een storage je veroorzaakt (zie ook
hoofdstuk 11.1).

PFi nedodani je prohlasena za vadu. Poté jdeme pfFimo ke
specialistovi vertegenwoordiger van Alber GmbH. Scalamobil
mohl byt pouZivan v dobrém stavu!

n Bij een ukladani van één z meer remmen [17] mohl byt pFevzat ze
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2.5.1 Geometrie kol

V tomto gebruiksaanwijzing wordt u v rlznych hoofdstukken gewezen op het
uitlijnen van de binnenste [15] en buitenste [16] aandrijfwielen. V tomto pfipadé
musi mit kazdy stejny lijn tov elkaar liggen (zie graphic afbeelding), waardoor
tegelijkertijd také spravny zemni kontakt ¢tyr wielen vysledkd. V této oblasti
mUzZete nastavit dvé r(izné oblasti:

Rucné odstranit

* Gebruik de rijschakelaar [2] (zie hoofdstuk 2.4.5) op het stuurgedeelte net zolang
totdat vSechny CtyrFi wielen uitgelijnd zijn tov elkaar. Rijrichting (omhoog / omlaag)
hraje herebij geen roli.

Automaticky odpojit

* Activer de enkele-trapschakeling [28] (zie hoofdstuk 2.3.3).

* Gebruik de rijschakelaar [2] (zie hoofdstuk 2.4.5) bij het stuurgedeelte. Rijrichting
(omhoog / omlaag) hraje herebij geen roli.

* Pohyb kol se automaticky zastavi ve spravné poloze.

* Laat de rijschakelaar [2] los.

Scalamobil v geval sea.
Afwijking van de wielen van slechts enkele milimetri mazZe zde byt
skutecny geen kwaad en je afhankelijk van de techniek.

“ Pokud nechcete, aby se néco stalo, miZete pouZit

2.5.2 Controleren van de remmen

Op elk inside-[15] a buiten-[16] wiel bevindt zich een rem [17]. Op de vnitfni okraj
rem (zie graphic afbeelding hiernaast) je pfipojen k odstranéni [371].

Controleer s pravidelnym tussenpozen z remvoeringen [37] a Gekartelde
loopvlak [38] ve wiel schoon zijn. To mUzZe byt v dobrém stavu (bv. haren en
tapijtvezels), oleje cq vet bevinden. To znamena, Ze zbytkova funkce mudze trpét.

Podivejme se také na svétlo z mechanickych ¢asti v rem [17]. Door vervuiling
bestaat het gevaar dat de rem blokkeert.

wielen, gekartelde loopvlakken [38] daarin en de remvoeringen
[37] s spiritusem.

ProtoZe se pouzival Scalamobil dagelijks, musel se onderdelen
Cistit jednou tydné&; Méné silné pouziti je na osobu.

“ Cist&te b&Znym tussenpozen de internal [15] a buitenste [16]
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2.6 Ovérte scalamobil na valeckovém kresle

Byly prilozeny pokyny k pouziti scalamobilu a moet deze aan de rolstoel moet uw

specialista na dvefe zafizeni uw a vertegenwoordiger van der company Alber

wordt and uitvoerig geinstrueerd. Na ledovych schodech zde zUstal hieronder

nogmaals uitvoerig pro u.

* Lijn de twee binnenste [15] en de twee buitenste [16] aandrijfwielen van de
scalamobil op één lijn tov elkaar uit en voer een functiecontrole uit (zie hoofdstuk
2.5en 2.5.1).

* Parkeer de te transporteren rolstoel op een vlak gedeelte. Rolstoelrijder Ize
pouzit v rolstoel blijven.

+ Pokud byl blok odstranén z rolety, mUZe se p¥isté odvalit.

* Schuif de scalamobil uprostfed na rolstoel zoals op de graphical afbeelding
staat. Plaats hierbij de onderste bouten [18] van de scalamobil in de aan both
zijden van de rolstoel aannebete onderste bevestigingsgleuven [35].

Kdyz byly dalSi nejlepsi budovy [18] umistény ve dvou dalSich nejlepSich

bevestigingsgleuven [35] v rolstoelu, byly pfivezeny nasledujici stap de bovenste

bouten [19] v pfedni ¢asti [34] bovenste bevestigingsgleuven. To Ize provést
dvéma zpUsoby:

2.6.1 Rucné viozit

* Draai the Scalamobil toar boven. Plaats hierbij de bovenste bouten [19] in de aan
both zijden op de rolstoel aanhaftete vorken [34] van de bovenste
bevestigingsgleuven.

* Necht erop dat de op de scalamobil pFipojeny afstandsringen [20] zcela tegen de
innerkant van de vork [34] liggen.

* Vergrendel de twee vorken [34] van de bovenste houders potkal quickpin [32] (zie
hoofdstuk 2.6.3). Twee bovenste bouten [19] jsou v geen geval meer zelfstandig
uit de twee vorken [34] van de houders glijden.

2.6.2 Motoricky vstup

* Zet de toerenregelaar [27] op een lage quickheid (zie hoofdstuk 2.3.1).

* Schakel de scalamobil v rezimu , Trappen omhooggaan” (zie hoofdstuk 2.4.4).

* Gebruik de rijschakelaar [2] (zie hoofdstuk 2.4.5); Scalamobil se nyni pohybuje smérem k
Bovenu.

* Zastavte obousmérny proces z rijschakelaar [2] laten zodra de twee bovenste
bouten [19] v twee vorken [34] van the bovenste bevestigingsgleuven op de
rolstoel zijn schoven.

* Necht erop dat de op de scalamobil pFipojeny afstandsringen [20] zcela tegen de
innerkant van de vork [34] liggen.

* Vergrendel de twee vorken [34] van de bovenste houders potkal quickpin [32] (zie
hoofdstuk 2.6.3). Twee bovenste bouten [19] jsou v geen geval meer zelfstandig
uit de twee vorken [34] van de houders glijden.

pfesunout na dno twee bovenste bouten [19] GpIné v twee
vorken [34] van the bovenste bevestigingsgleuven liggen en daar
s quickpins [32] Ize vergrendeld.

Scalamobil mohl byt vytlacen v nékolika smérech pres hrot, takze
valce Ize sejmout ze zemé a valecky mohou byt posunuty tak, aby
mohly pfijet.

u Zwenk bij motorisch inbrengen the Scalamobil Ize snadno

Scalamobil na rolstoel Ize provozovat bez ohledu na cenu, takZe
nikdy neni pfimo vystaven pasti.



2.6.3 PFidani rychlych koliku

Neem de quickpin [32] zoals aangegeven v de graphical afbeelding tussen wijsen
middelvinger.

Druk potkal uw duim op de ontgrendeling [33] uprostfed quickpin Schuif de
quickpin helemaal dead aan de aanslag door de vork [34] van de bovenste houder.

Door de ontgrendeling [33] los te laten is de vork geborgd, de bout van de scalamobil
kan niet me zelfstandig eruit glijden.

2.6.4 PoutZiti rychloupinacich kolikd

Neem de quickpin [32] tussen de Wijs- en de middelvinger.

Druk potkal uw duim op de ontgrendeling [33] uprostfed quickpin Trek
de quickpin pIné uit de vork [34] van de bovenste houder.

Quickpin nesmi byt zahrnut v Zadnych predchozich
“ datech ani nebyl vytiStén, dokud nebylo vytiSténo
ontgrendeling [33] slovo.
Pokud je totoZné s originalem, pak je quickpin vadny a byl
ihned odeslan.

MoZna se o ném mluvilo v geen geval op trappen, jako één z obou
quickpins defekt of niet correct in the vorken vergrendeld zijn.

2.7 De wielen van de rolstoel afnemen

Door de v predchozim popisu hoofdstukken stappen is uw scalamobil now

voorbereid om op a trap te rijden. Het je nyni silné zamrzly ze dvou aandrijfwielen

[36] van de rolstoel af te nemen.

» Til door het gebruik van de rijschakelaar [2] de scalamobil en de daaraan
aattached rolstoel zolang op deadt de twee buitenste aandrijfwielen [16] van
de scalamobil op de grond en de twee aandrijfwielen [36] igrond van de
rollijsto

* Nyni je blok odstranén z rolstoel.

* Neem de twee aandrijfwielen [36] van de rolstoel af.

* Beweeg de twee internal [15] en buitenste [16] wielen van de scalamobil zolang
totdat deze op één lijn tov elkaar staan  (zie ook hoofdstuk 2.5.1).

* AZ budou vsichni mrtvi, mGzete jit ke dvefim a odejit, mGZete nyni mluvit o
pasti.

VAROVANTI!
Rijd nooit over past s op de rolstoel na pfFipojeném wielen -
on controleerbare val zou het directe gvolg zijn!

Dvefre roltoelu pfipojeného scalamobilu Ize pfipadné ménit
dva body rolstoelu, Ize také ménit velikost statické
stability.

V pasti je spousta mist, ktera lze pouZit jako prisluSenstvi pro
prepravu jizdnich kol a byla pouZita v kolech rolstoelu k
prelézani pasti se stejnou véci. Zodoende hoeven de
rolstoelwielen neni afzonderlijk asternaf te byl opgehaald.
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2.8 Scalamobil van de rolstoel afnemen

Na het rijden op een trap kan de scalamobil op de rolstoel blijven (neem

herevoor onze instrukce v hoofdstuk 3.6 v osmi), of gedemonteerd, zoals hierna

omschreven staat. To znamen4, Ze mUzete aktivovat pohyb kol [15] a [16] (viz

hoofdstuk 2.3.3).

* Zetde toerenregelaar [27] op een lage quickheid (zie hoofdstuk 2.3.1).

* Schakel de scalamobil v reZimu , Trappen omhooggaan” (zie hoofdstuk 2.4.4).

* Gebruik de rijschakelaar [2] (zie hoofdstuk 2.4.5); Pro ucely Scalamobilu je nyni
mozné ponechat aandrijfwielen [36] na rolstoel kunnen.

* Monteer de aandrijfwielen [36] op de rolstoel en controleer of zij veilig zitten.

* Pokud poufZijete zajiStovaci mechanismus na valeccich, miZete se pozdéji
odvalit.

* Schakel de scalamobil v reZimu , Trappen omlaaggaan” (zie hoofdstuk 2.4.4).

* Laat door het gebruik van de rijschakelaar [2] de scalamobil zover zakken dat de
twee buitenwielen ervan [16] en de twee wielen van de rolstoel [36] op de grond
staan.

* Neem de quickpins uit de vork [34] van de bovenste houder (zie hoofdstuk 2.6.4).

* Zwenk door het gebruik van de rijschakelaar [2] de bovenste bouten [19] van de
scalamobil uit de vork [34] van de houder.

* Zwenk door het gebruik van de rijschakelaar [2] de scalamobil zover naar beneden
dat de internal [15] en buitenste [16] aandrijfwielen ervan op één lijn tov elkaar
staan.

* Trek ze Scalamobilu na vale¢kovém kresle s parkérem pred Sirokou Skalou
monitor(. Ponechme parkovaci polohu v pIné poloze, aby nebylo moZné zafizeni
vyjmout a mohlo dojit k poSkozeni dvefi.

* Schakel de scalamobil uit (zie hoofdstuk 2.4.2).

Scalamobil je instalovan na drovni na zemi a v gevalu pfimo k
pasti rolstoel af.



3. Majetek lovci

Tijdens instruction v zafizeni ohnuté a ozubené pres oblast pasti. U kon také al
onder utrpeni van uw specialist cq een vertegenwoordiger van de firma Alber de
eerste keer aen trap berijden. Mé&li byste si také precist nasledujici pokyny o pouziti
pasti a také si je precist dobre - aniz byste museli pouzivat afzonderlijke stappen
van a rolstoelberijder nogmaals op een pasti.

Pro dorucovani osob Ize pfipadné vyuzit pouZiti volitelného valecného pasu. To
by mél ovladat operator.

Scalamobil mdZze byt uitsluitend op een veilige onderground op de rolstoel (setkal se s
moZnou daarin zittende osobou) byl pfipojen cq daarvan verwijderd, maar in geen
geval pal bij de bovenrand van een trap.

3.1 Dropi se pohybuji

* Controller of the binnenste [15] en buitenste [16] aandrijfwielen op één lijn tov
elkaar zijn uitgericht (zie hoofdstuk 2.5.1).

+ Ridici osoba prepravce je vzdy v roli.

* Draai de keuzeschakelaar [6] voor de klimrichting naar de positie
»~omhoog” (zie hoofdstuk 2.4.4).

* Schakel voor zover, ktery jeSté neni nabity, je scalamobil v hoofdschakelaar
[4] (zie hoofdstuk 2.4.1).

* Okraj scalamobilu je blizko Spicky, s pFipravenou optimalni vyrovnavaci
botou (pFistroj véetné osoby v rovnomérné hmotnosti). K pekelné boté se da
dostat a kiin do domu, kdyz je nad pasti.

* Rij se setkal s gevoelem a v zadni ¢asti geen geval schoksgewijs pobliz Spicky pasti,

totdat wielen ze scalamobilu tegen prvni trede staan.
* Om a traptrede hoger te rijden moet u nu de rijschakelaar [2] gebruiken
(zie hoofdstuk 2.4.5). Scalamobil ma vlastni osvétleni smérem k obsluze.

* Laat de rijschakelaar [2] geurende de climbing van aen trede nikdy nezmizi.

* Scalamobil je nyni na Buitenrandu Uzkostné pasti. Laat de rijschakelaar [2]
vydejte se na trek ze scalamobilu s gevoel a v geen geval schoksgewijs toar de
folgende trede toe.

* PouZiti Rijschakelaar [2] a beklim nasledujiciho projevu.

* Herhaal de hierboven omschreven losee stappen net zolang dead u over
all trap talk bent talk.

* Nadat de laatste trede is overwonnen, moet de scalamobil door u op een veilige
undergrond (in geen geval pal aan de traprand!) byl neergezet. To znameng, Ze
binnenste [15] en buitenste [16] aandrijfwielen op één lijn tov elkaar uitgericht byl
(zie hoofdstuk 2.5.1).

* Pro tento Ucel Ize nyni Scalamobile pouZit v kole¢kovém kresle (Zie
hoofdstuk 2.8).

Gebruik de enkele-trapschakeling (zie hoofdstuk 2.3.3). Klimproces
wordt daardoor op elke traptrede automaticky ziomeny.

Rijschakelaar [2] bude vypustén.

Alternatief kunt u gelijktijdig de rijschakelaar [2] a de
keuzeschakelaar voor de klimrichting [6]. Scalamobil také zastavi
(,Noodstop“). Om weer verder te move, takZe rijschakelaar [2]
byl rychle propustén a poté byl podavan weer. Kontrolor pred
rozhodnutim juiste rijrichting je pozit.

n KdyZ se Scalamobil rychle pohybuje, past se zastavi a



3.2 Pfebijeni pasti

* Controller of the binnenste [15] en buitenste [16] aandrijfwielen op één lijn tov
elkaar zijn uitgericht (zie hoofdstuk 2.5.1).

+ Ridici osoba pFepravce je vZdy v roli.

* Draai de keuzeschakelaar [6] voor de klimrichting toar de positie
~omlaag” (zie hoofdstuk 2.3.2).

* Schakel voor zover, ktery jeSté neni nabity, je scalamobil v hoofdschakelaar
[4] (zie hoofdstuk 2.4.1).

* Okraj scalamobilu je blizko Spicky, s pFipravenou optimalni vyrovnavaci
botou (pfistroj v€etné osoby v rovnomérné hmotnosti). K pekelné boté se
déa dostat a kin do domu, kdy?Z je nad pasti.

* Rijd langzaam naar de first traprand toe, totdat de remmen [17]
doorrijden block (zie graphic afbeelding).

* Nyni mlZete poufZit rijschakelaar [2] k pouZiti pastové Feci v gaanu (zie
hoofdstuk 2.4.5) a sit'se do ni zapiSe, jako byste méli trede omlaaggaat.
Tegelijkertijd moet dvere scalamobilu, svétlo pohonu bylo pfedem otevreno.

* Laat de rijschakelaar [2] los, zodra de scalamobil zich met de innerste [15] en
buitenste [16] aandrijfwielen op de folgende traptrede bevindt.

¢ Idealiter moet u het steunkussen [7] hierbij op uw dijbeen neerleggen. Tim se hodné
usetri.

* Schuif se scalamobil setkal v gevalské tlakové viné pobliz okraje pasti, mrtvy z
blokd remmen [17] dvefi.

* PoufZiti Rijschakelaar [2] (viz hoofdstuk 2.4.5) a nasledujici tfi kroky.

* Herhaal de hierboven omschreven losee stappen net zolang dead u over
all trap talk bent talk.

* Nadat de laatste trede is overwonnen, moet de scalamobil door u op een veilige
undergrond (in geen geval pal aan de traprand!) byl neergezet. To znamena, ze
binnenste [15] en buitenste [16] aandrijfwielen op één lijn tov elkaar uitgericht byl
(zie hoofdstuk 2.5.1).

* Pro tento Gcel Ize nyni Scalamobile pouZit v koleckovém kresle (Zie
hoofdstuk 2.8).

Gebruik de enkele-trapschakeling (zie hoofdstuk 2.3.3). Klimproces
wordt daardoor op elke traptrede automaticky zlomeny.

Rijschakelaar [2] bude vypustén.

Alternatief kunt u gelijktijdig de rijschakelaar [2] a de
keuzeschakelaar voor de klimrichting [6]. Scalamobil také zastavi
(,Noodstop”). Om weer verder te move, takZe rijschakelaar [2]
byl rychle propustén a poté byl podavan weer. Kontrolor pred
rozhodnutim juiste rijrichting je pozit.

ﬂ KdyZ se Scalamobil rychle pohybuje, past se zastavi a
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3.3 Berijden van wenteltrappen

Het berijden van wenteltrappen leded v principu dezelfde provozni procesy jako
omschreven state v hoofdstuk 3.1 a 3.2.

Nechte ho opravdu jit do Rijden pres goeltrap het wiel aan de binnenkant a
kortere afstand aflegen dan het wiel aan de buitenkant. Scalamobile Ize pouZit k
prelézani pasti poté, co byla smycka Wenteltrapu vyvedena do meegedraaid,
takze vSe |ze provést v nasledujicim stoupani s Traprand aan liggen.

BELANGRIJKE AANWIJZING VOOR HET GEBRUIK
Je to skvély zpUsob, jak se dostat na mnoho rdiznych mist na svété.

1.
Vzdalenost od dvou nejvétSich kol podporuji vSechna zafizeni ze Scalamobilu

a =34 cm. Nejmensi ze Ctvercd na nasténné pasti, takze pramice byla waarop the
buitenste wielen van the scalamobil op a traptrede comen te staan, moet daarbij a

en minimale diepte van de trede van

* ¢=11 cm (scalamobil S35 a scalacombi S36)

* ¢=14 cm (scalamobil S38 a scalamobil-fly S39)

mit. Minimalni polomér prichytky Ize pfipevnit na pouzity valeckovy sloup, ktery je
mensi nez 1,35 metru.

O dropech s men3imi béhouny a vétSimi poloméry se mozna nikdy
nemluvilo!

2.
Celkové plemeno je ve Scalamobilu S35 a S38 pfipojeno k plemeni valeckové
kreslo. Jak scalacombi S36, tak scalamobil-fly S39 maji Sitku 50 cm.

hoofdstuk 2.3.3), ktera je aktivni, automaticky se spusti

n Lze jej aktivovat, kdyZ se ocitnete nad vétrnou pasti (zejména
klimaticky proces, ktery Ize pouZit.




3.4 Berijden van trappen met tralieroosters
Bij het rijden over trappen waarvan de treden geel of gedeeltelijk uit tralieroosters
bestaan, is bijzondere voorzichtigheid geboden!

Pfed hoblovanou pasti musi byt nejprve provedeno lezeni se
u Scalamobilem (zonder rolstoelberijder!). Jako remmen kantelen

se o pasti mluvilo v geen geval. Tegelijkertijd jako scalamobil op
geen enkele wijze byl omgedraaid, omdat hierdoor de rem
verbuigen of Breken kan!

O tralieroosterech Natte of gladde se mozna mluvilo v geen
u geval. Bij buitentrappen moet byl opgelet of tralieroosters net

door nat bladerte of paper verontreinigd zijn. Kdyz se to stalo,
Fikalo se, Ze se o pasti nikdy nemluvilo. O odchytu Bevroreni se
nikdy nemluvilo.

Prace remmen [17] mUZe byt zaru€ena, stejné jako délka [a]
u kohouti (nastavena ve sméru pohybu [F] scalamobilu) po
prepsani waarden:

Rem [17] s primérem d= 72 mm: a= maximalné 55 mm Rem [17]
s primérem d= 60 mm: a= maximalné 50 mm Prepsané
tralieroostery lIze projednat se Scalamobilem.

3.5 Onderbreken van rijden pres trappen

Za pasti mohou byt staré poplatky za onderbreking. Pfes algemeen mUze byt
ritu uitsluitend v geval van nood byl onderbroken, bijvoorbeeld vanwege a
noodzakelijke 1ékaFské verzorging van de te vervoeren person. Pokud tomu tak
neni s informatorem, byl Scalamobil op de trap afterover neergelegd, zoals op
de graphical fbeelding staat weergegeven. Osmkrat se véfilo, Ze ten clovék to
slovo nikdy neuslysi - a to by bylo mozné trvale pfistupnym zplsobem.

Osoba, ktera se trese v rolstoelu, mize byt nucena délat tézké zvedani
rustikalnim zpGsobem a mudze pak zacit délat prudké pohyby.

Kdyz je Scalamobile pfipojen k hoofdsteunen zijn, je naléhavé doporuceno, aby
kopyto osoby bylo poslano do prijemné polohy v mistech. Pouzijte pfipadné
obleceni na leginy.

Nechte Scalamobil automaticky zacit pracovat a za 5 minut se dlouho
nepouziva.

3.6 Rolstoel rijden s pfipojenym scalamobilem

Proto muZete Scalamobil vyuzit k jizdé na horské draze. To znamen4, Ze vnitini
[15] a vné&jSi [16] by mély byt poslany na kurt (viz hoofdstuk 2.5.1) a zabrani se
kontaktu se zemi.

Nechte to udélat na rem [17] poté, co visi na jakychkoli malych prekazkach, které se
mohou vyskytnout (bijvoorbeeld de rand van een pavement band). To m{ze mit za
nasledek mozné poskozeni rem [17] zijn.

van de rolstoel gedemonteerd zijn.
Rijd nooit over past s op de rolstoel na pFipojeném wielen - a
oncontroleerbare val zou het directe gevolg zijn.

u 0 scalamobilu se moZna mluvilo pfes past, jako aandrijfwielen



3.7 Belangrijke aanwijzing voor het beéindigen van het rijden op een trap

Remmen scalamobilu ma funkéni funkci, ktera se nejlépe hodi k provozu a odstrafiovani pasti. Prace remmen struktury nenf
na povrchu struktury Dalingen. Bijgevolg miZe mit rolstoel s pFipojenym scalamobilem a verwijderde rolstoelwielen v geen
geval zonder toezicht byl odstranén.

Kdy? je fijden op de trap umistén na scalamobilu a je namontovan rolstoel, kola musi byt z rolstoelu odstranéna. To znamena,
Ze velké koleckové kreslo Ize aktivovat, aby bylo mozné kole¢kové kreslo odvalit se Scalamobilem. Rolstoelwielen by mél byt
skutecny v elk geval weer verwijderd voordat men opnieuw open en trap gaat rijden. ProtoZe rolovaci mechanismus nebyl
nikdy instalovan, systém musi byt odvalovan jinym zptsobem.

3.7 Zvlastni vystrazné pokyny pro prejizdéni pasti

Nyni je tedy mozné poufZit volitelné nastavitelny pas pro upevnéni benenu a volitelné nastavitelny pas pro
prepravu osob.

Postarejme se o osobu na silnici a dopravme ji ke koliim stanice rolstoel.

Scalamobil mGzZe byt uitsluitend op een vlak terrein uitsluitend in geval van uiterste nood tijdens het
rijden op een trap, has been uitgeschakeld. Viz také pFilba 3.5

Rij uitsluitend over trappen ktefi jsou stale nat happy ani in de was gezet zijn. Je duleZité zajistit, abyste

nic neztratili. VySka naslapu nesmi byt vyssi nez 20 cm, minimalni vySka naslapu nesmi byt mensi nez 11
cm.

Houd scalamobil tijdens het rijden pres past altijd s obéma rukama obrovsky a laat het stuurgedeelte nooit los.

Scalamobil miZe byt uitsluitend op een veilige onderground op de rolstoel (setkal se s moZnou daarin zittende
osobou) byl pFipojen cq daarvan verwijderd, maar in geen geval pal bij de bovenrand van een trap.

Bij buitentrappen moet byl opgelet of deze niet door nat bladerte of paper verontreinigd zijn. KdyzZ se to
stalo, fFikalo se, Ze se o pasti nikdy nemluvilo.

O odchytu Natte of bevroren se mozna nikdy nemluvilo.

Jako past na af rijdt, u transporteren osoby nooit de internal [14] z buitenste [15] wielen van de
scalamobil aanraken z vastpakken.

Breng voordat u over a trap rijdt, geen handcréme en dergelijke op.
Méli byste mit vétevrij zijn om te voorkomen dat u per ongeluk van de grepen afglijdt.

Drag geen rukavice as u op a trap rijdt, om te voorkomen dat u eventueel blijft hangen on ovladacich
prvku, vooral aan the rijschakelaar

Rolstoelberijder ma rad dobu, kdy past leze nejsou velkou soucasti pasti.



=

4. Blokovani silnic

Ochrana Scalamobilu byla aktivovana bez varovani. Pouziti bijgevoegde sleutel
[29].

4.1 Aktivace roadblockingu

* Schakel de scalamobil in (zie hoofdstuk 2.4.1).

* Houd de sleutel [29] op het met een sleutelsymbool poznamenal vlak van de
wegrijblokkering [25]. Indikator LED také blika; Podle toho se Scalamobil
automaticky aktivuje.

Kdyz je nyni soucasti Scalamobile, LED indikator blokovani cesty [25] ma gelovou

barvu. Functie past lezeni je uitgeschakeld, wielen nelze nikdy pfesunout.

4.2 Deaktivace blokovani silnic

* Schakel de scalamobil in (zie hoofdstuk 2.4.1).

* Houd de sleutel [29] op het met een sleutelsymbool poznamenal vlak van
de wegrijblokkering [25].

* LED indikator je hloupy, slovo blokujici cestu je normalni; de actueel
ingestelde rijrichtingindicatie [22] cq [24] brandt.

Blokovani vozovky Ize aktivovat a deaktivovat pFi aktivaci
Scalamobil van Tevoren.

5. Automatické zelfuitschakling
Probiha automaticky peeling mobilniho telefonu, ktery se aktivuje do 5 minut.
Zarfizeni se pak automaticky zatrese, aby se Setfila energie.

Kdyz dorazil do statu Aandrijfeenheid wordt gedemonteerd, za 5 minut se
rozloucil s zelfuitschakeling plaats

V obou oblastech vidite vnitfni [15] a velkou [16] oblast ve spravné poloze. Za
Ucelem posunuti kol pred nasledujici montazi Scalamobilu nebylo zafizeni
uvedeno do spravné polohy (paralelni poloha vSech ¢Ctyr kol k Elkaaru).



6. Accu's

6.1 VloZeni baterie

Scalamobil je vybaven sadou vykonnych baterii, takze Ize pouZzit maximalné 300
pasti (s osobni hmotnosti 75 kg). Akumulator slouzi skute€nému ucelu, kdyz je
Scalamobil pouzivan, je nabity a dvirka Scalamobilu Ize pouzit k ulozeni
akumulatoru prostfednictvim baterie na pasti. Je mozné, Ze neni naléhava
potfeba vyjmout akupack z nakladu.

* Schakel de scalamobil uit (zie hoofdstuk 2.4.2).

* Breng nejprve de laadstekker [30] v laadbus [12] akupacku.

* Steek sleduje netstekker nabijeciho zafizeni v netaansluitdoos.
Aanwijzing: Afhankelijk van het land moet de netstekker setkal odeslany
adaptér na prislusné napajeci siti byl pripojen.

* Nyni wordt het laadproces uitgevoerd; LED indikator nabijeciho zafizeni [31]

signalizuje prislusny stav nabiti baterie.

* Verdere informace o laadapparaat a laadapproces stavu v bij the
laadapparaat gevoegde gebruiksaanwijzing.

* Trek na beéindiging van het laadprocess eerst de netstekker van het laadapparaat
(cq van de adapter daarvan) uit de netaansluitdoos, en volgens de laadstekker [30]
uit de laadbus [12].

Scalamobil Ize pouzit v procesu nacitani a nebyl otevien. Pas nadat de
laadstekker [30] je uitgetrokken, kan weer been ingeschakeld.

nabijecka se automaticky pfepne na nabijeci kapacitu, kdyzZ je
baterie pIné nabita. Za osm minut si také budete moci precist
navod k aplikaci.

“ VloZme zpét baterii a pomoci Scalamobilu ji nabijme. Sitova

Laat nabijeci zaFizeni nacist a mluvit o Uspore energie ne déle nez

24 hodin v siti.

Controleer v algemeen pred zacatkem elektrického ritu de charge
toestand van de accu's. Deze chtéji pIné nabité zijn.

6.2 Vyjmuti baterie

Integrovany akupack se v ovladani Scalamobilu zpravidla nepouziva. Bij
transporten moet the accupack skutecny rozvedeny s aandrijving opgeslagen
(zie také hoofdstuk 7.3.1).

* Lze pouzit Druk de Vergrendeling [10] v akupacku.

* Trek ma accupack [11] na podporu Scalamobilu.

Kdyz byl accupack umistén do behuizingu Scalamobilu, doSlo k automatickému
kliknuti na rozsifeni.

Akkupack Ize také nabijet, kdyZ se pouziva k ovladani
Scalamobilu.




6.3 Informace o pouZitych bateriich

Akumulatory uw scalamobil jsou na kapot€ a Ize je nabit. Hun levensduur je
nejvétsi afhankelijk zatiZzeni a cyklu zatizeni. To Ize provést s nakladem 1 000
deelontladingen a mofem 200nasobkem plné kapacity, ktera byla vzata v Uvahu,
kdyz byla zvolena , diepe ontladingen”. V Scalamobil ingebouwde Elektronika
neustale sleduje Uroven zatizeni a voorkomt ontladingen.

* Voorkom, baterie byla pIné nabita. Laad de accu's van de scalamobil daarom
na elke deelontlading, dus elke keer na gebruik, bij.

* Jak akumulatory vydrzely vrij dlouhé obdobi byly opgeslagen (zonder te
laden), zij ztratily kapacitu. Velky cyklus zatizeni/nalozeni ma plnou kapacitu,
kterou Ize skute¢né dodat.

* Nova baterie ma plnou kapacitu pro 3 az 4 nabijeci a nabijeci cykly.

* Bij a foutieve oSetfeni akumulatoru muze elektrolyticka kapalina uitlopen.
To mUze byt pouzito vdomé hanby v odévu lidi pfed nim.

* Jako vlhkost materialu v kontaktu s elektrolytickou kapalinou se voda a voda a
voda pouzivaji v umeéni a Femeslech.
* Baterie se uz nikdy nevypali a nespali. To |ze provést bez uvolnéni baterie.

* Baterie se nezaviraji kratce. Kortsluiting utrpi smrtici vysoky vykon, poskozeny
van de accu's nebo van de scalamobil mrtvy objem Ize zvednout.

* ProtoZe Zivot akumulatoru je nezbytny, dvefe akumulatoru Alber of the door je
specialista na Alber teruggenomen en naar behoren afgevoerd.

* Bylo mu oznameno, Ze k pfipadné ztraté dojde ze dvefi Alber aangeboden
accu's te gebruiken. Scalamobil je navrzen tak, aby mél dodavané nejlepsi
mozné prestaty, stejné jako slova pouzita u baterii od van Alber.

Je klasifikovan jako Iékova buiika podle DOT (United States
Department of Transportation) a IATA (International Air
Transport Association) pro leteckou dopravu.

ﬂ Akumulatory uw scalamobil Ize nabijet a nabijet v kaZdé situaci.



7. Doprava a skladovani

7.1 Kvuli ztraté soucasti

Pro prepravu doeleinden mlze uw scalamobil v rdznych soucastech byly
zniCeny pri pouZziti dopravy.

* Poutzijte akupack [11] (zie hoofdstuk 6.2).

* Maak de twee onderste handwielen go [9].

* Trek the stuurgedeelte van de aandrijfeenheid af.
* Klap de draaggreep [21] omhoog om de aandrijfeenheid te transporteren.

Nové misto stale najdete v Elkaaru.
* Maak de twee handwielen van de hoogteomzetting [8] go.
* Schuif de Buizen van de hoogteomzetting v Elkaaru.

7.2 Semena ztracenych komponent

Scalamobil na transport by mél byt smontovan a poté budou provedeny prace:

* Klap de draaggreep [21] de behuizing in.

* Schuif de buizen van de hoogteomzetting in de bevestigingsgleuven op de
scalamobil.

* Draai de both onderste handwielen [9] weer stevig vast.

* Ovladac budovy hoogteomzetting vastzitten na scalamobilu. Nyni je
mozna nebude mozné znovu pouzit.

* Vlozte akupack do pouzdra.

Dvourucni wielen [8] mohou a dokonce nikdy nebyly tGplIné
poSkrabany. UzZ to skongi, kdyz zhasne svétlo
te draaien om het stuurgedeelte te verzetten.

Pro ucely nakupu hoogteomzetting v Elkaar zijn by totéz
mélo byt provedeno na operatorovi (zie hoofdstuk 2.1).

Zaroven byla zemina poSkozena a byla poSkozena na malém okraji, coz
by mohlo vést k poSkozeni, které by mohlo byt poSkozeno. Vodorovné
na néj poloZte stuurgedeelte.

ProtoZe rucni kolo pro hoogteverstelling [8] a dalSi ru¢ni kolecko
[9] zcela uit het stuurgedeelte bude verwijderd, nemusi byt
omgewisseld wanneer ze opnieuw in het stuurgedeelte bylo
oSkrabano! Rucni kolecko pro hoogteverstelling [8] ma dlouhy
Schroefdraad (graf A), druhy handwielen [9] ma kratky
Schroefdraad (graf B).




7.3 Pokyny pro provoz a prepravu

7.3.1 Belangrijke veiligheidsinstructie

Je pravidlem, Ze Scalamobil zoals boven omschreven ve ztracenych soucastech
zdemolovan. Pokud demontaz neni nutnd, pouZijte prosim nasledujici pokyny:

* Pro pfepravu accupacku [11] bude soucasti Scalamobil abusievelijk wordt.

* Libi se vam preprava scalamobilu nooit de internal [15] z Buitenste
[16] wielen van het aparat aanraken of vastpakken.
* Houd de scalamobil uitsluitend vast aan de grepen [1] a [21].

7.3.2 Pokyny k ovladani pFistroje

Preprava ve velkém vozidle slouzi Scalamobilu cq, ztracené komponenty byly
ziskany z posledniho desetileti, neZ bylo mozné prevézt repas. Pro vypujcni pozice
muzeme vrijblijvend (wij aanvaarden herevoor geen aansprakelijkheid) pro om
scalamobil cq de loste components ervan bijv. potkal voldoende stabilni
weefselbanden v het voertuig te borgen.

KdyZ si musel pajcit od Scalamobil cq ztracené soucastky v narodnich predpisech
zemg, priorita byla vzata v dvahu.

Pro ongevallen van welke aard dan ook plaatsvinden jako gevolg van het niet v osmi
instrukcich nemen van deze, en de gevolgen daarvan wijzen Alber GmbH a zijn
vertegenwoordigers elke aansprakelijkheid van de hand.

nutné zajistit plnou ochranu zafizeni, aby nemohlo dojit k jeho

u KdyZ se Scalamobil nepouZiva, umisti se do spravné polohy. Je
posSkozeni a mohlo dojit k jeho poSkozeni.

Wij poradci ze Scalamobilu nikdy dlouho nevydrzeli aZ do hor.



8. Indikace a zpravy o skladovani

Scalamobil je odeslan pres rakos v hoofdstuk 2.4.3 hlasi indikace na displeji.

9. Prvni pomoc ve skladu

Co délat jako...

Pravidlo Maat

Citit to podle...

The remmen bij the functietest nikdy nepfiSel v dobrém
baleni?

Vycistéte kola a remové bubny
lihem.
Na dal3i funkéni test.

remmen ondanks Cistici nyt, ale dobry
balicek?

U jako Scalamobil v geen geval blijven
pouzity.

uw specialista na

vertegenwoordiger od firmy Alber.

Baterii nelze nikdy nabit?

Se skladovanim mohou pomoci aleje od
vyrobce.

uw specialista na

vertegenwoordiger od firmy Alber.

de scalamobil niet Ize zlomit?

PFesurite nabijeci zafizeni tak, aby bylo
mozné jej nastavit.

Scalamobil nelze nikdy otevrit, jak daleko
je nabijeci zafizeni verwijderd?

Se skladovanim mohou pomoci aleje od
vyrobce.

uw specialista na

vertegenwoordiger od firmy Alber.

M4 Scalamobile pFistup k lezeni na pasti?

Noha Scalamobilu Achterover neer.
Automatické bezpecnostni brzdy Ize
pretocit pres hranu zachytu.

Nikdo jiny vdm nemuZe pomoci se
Scalamobil trede na trede naar boven
of beneden te tillen.

de rijschakelaar [2], de keuzeschakelaar [6], z
de hoofdschakelaar [4] svorka?

U jako Scalamobil v geen geval blijven
pouzity.

uw specialista na

vertegenwoordiger od firmy Alber.

u S kapelou neni problém kontaktovat prodejce.

10. Pokyny pro zabezpeceni a bezpecnostni opatieni
10.1. Algemene instrukce mbt de veiligheid en ter vermijding van gevaar
Bezpecnost a jistota prepravované osoby muze vzejit z pFelézani pasti na prvni mista. Volg daarom nauwgezet alle in de

afzonderlijke hoofdstukken vermelde veiligheidsinstructies, alsmede de onderstaande veiligheidsinstructies op. Neem verder
de instructies en adviezen in osm the tijdens de instructie in het devices van uw specialist of de vertegenwoordiger van de firm

Alber krijgt.

* Pro dorucovani osob Ize pfipadné vyuzit pouziti voliteIného vale¢ného pasu. To by mél ovladat operator.

* Nez budete moci vzit vnitfni ¢ast [14] a otevrit vzduch [15] a také remmen [16] na druhé strané kurtu (zie hoofdstuk 2.5.1).

* ProtoZe nékdo v uit de op de scalamobil pfipojil rolstoel gaat, scalamobil musi byt v tomto okamzZiku uitgeschakeld om abusieve

inbedrijfstelling te voorkomen.

+ Pokud se transportér chce Ucastnit prelézani pasti pfes misselijkheid, stéZuje si, musi byt schopen lézt a Iézt v rliznych

lemech/vlasech a ve vlacich.

Tijdens het klimprocess en armadé pripojené ongewone kantelpositie mUZe zaZit letni mensen kieCe v nek optreden. Zde
wordtt doporucil volbu pro verkrijgbare hoofdsteun aan de scalamobil aan te brengen.

Otevrena past jako scalamobil nooit byla vydana, uitsluitend in geval van nood jako hij Achterover byl neergelegd.

Rij met de Scalamobil altijd met gevoel en geen geval schoksgewijs na traptrede cq traprand toe. Neem de bij de instrukce v
aparatu dostat instrukce pro Feku na past v osmi (zie také hoofdstuk 2).

V beginel moet elk klimaproces byl voltoid. Radi bychom si dali druhou pauzu diky tomu, Ze neni potfeba davat Scalamobil
afterover na past. Door de veiligheidsremmen [16] je omlaagrollen pFes traprand uitgesloten. Ziskejte zde také hoofdstuk
3.5.

Pres past s prepravou osob mUzete prelézt v rustikalni a uvolnéné poloze. Liket u desondanks ooit (bv. vanwege een
ziektebeeld) prudké pohyby uitvoeren, onderbreek dan onmiddellijk het rijden over de past. Posurite Scalamobil na pasti
(zie hoofdstuk 3.5). Kalmeer de te transporteren person, voordat and verder rijdt.



Nechte pFfepravce osoby prepravit pfestup cq het vylézt do pasti chudych na leuningen rolstoel laat rusten. Armleuningen by
mél byt extrémné velky v geval, s modelem rolstoel mozna pripojen k nému.

Scalamobile Ize pouZivat se specialnim vybavenim, které ma byt pouZzito.

Pouziti scalamobil nooit op trappen se setkalo s natte, vochtige in de was zette onderground cq bij los gelegde tapijten z
tapijtvioeren.

PouZiti Scalamobilu nema nic spole¢ného s ozdobami s natte, gladde, bevroren of met bladerte of paper vervuilde onderground.
Bij het rijden over trappen waarvan de treden geel of gedeeltelijk uit tralieroosters bestaan, is bijzondere voorzichtigheid
geboden! PFed stoupanim do pasti byl nejprve proveden test se Scalamobilem (zonder rolstoelberijder!). ProtoZze remmen
nikdy nefungoval, o pasti se mozna mluvilo v¢as.

Pouziti vahy mobilni je vhodné pro odchyt s minimalni vySkou 11 cm a maximalni vySkou 20 cm.

Obsluha Scalamobilu musi mit protiskluzovou botu pevné utazenou.

Laat tijdens het rijden op de trap nooit de grepen [1] los.

PFetahujte rukavice jako u op a trap rijdt, om te voorkomen dat u eventueel blijft hangen na ovladacich prvcich, vooral aan
the rijschakelaar.

Rolstoelberijder ma rad dobu, kdy past leze nejsou velkou soucasti pasti.

Jako past na hromadu uklidovych praci zaamheden uitvoert, u transporteren osoby nooit de wielen aanraken z vastpakken.

Nechte erop dat geen verontreinigingen (bv. steentjes) v aandrijving remmen terechtkomen.
Ovladac zafizeni Ize pouzit nad pasti se Scalamobilem na zafizeni a plnou funk&nosti zafizeni ve skladu.

Tijdens het rijden op een trap mUZe byt i nadale operdtorem scalamobilu ani pfepravcem na dodavce drog nebo alkoholu
zijn. Mozné sloZky lé¢iva mohou dokonce zpUsobit, Ze operator neni zapojen.

Scalamobil mozna nikdy nebyl pouzit pfi stavbé znackovych ulic.

Scalamobil je navrzen se sadou vykonnych akumulator(, takzZe Ize pouzit maximalné 300 nahravek. Akumulatory slouzi
skute¢nému ucelu, kdyz je scalamobil pouzivan, je nabity a dvifka scalamobilu jsou pFipravena pro uloZzeni akumulatoru do
pasti.

Scalamobil Ize pouzivat pFi teplotach mezi -25 °C a +50 °C, aby feka mohla spadnout.

Pouziti scalamobilu s pfipojenym rolstoelem jako prekladaciho systému pro uloZeni pasti je toegestaan.

Scalamobil je pouZzitelny na v3ech terénech, v dobrém stavu, prevezeny na pasti. Viz tento navod v hoofdstuk 3.5.

Jak rolstoel naast the scalamobil afteraf wordt voorzien van an e-fix, e-motion of viamobil, moet erop was gelet dat the rij-
igenschappen van der scalamobil tijdens het trapklimmen duidelijk kunnen veranderen door het eventueel veranderde z.

O pasti at'se stara majitel provozovatele scalamobilu a nerusi ji. Huisdieren like Eveneens niet semena s v rolstoel tfesouci
se osoba byla vervoerd en mogen herevoor také ne na rolstoel ze scalamobilu byla zna¢né shromazdéna.

Akkupack je urcen pro prepravu a byl pouZit pro vSechny Uklidové prace pomoci Scalamobilu.

Hang geen obleceni poloZky, pohary a dergelijke aan de grepen, omdat heredoor afzonderlijke funkce ovladacich
prvkd méné cq abusievelijk geactiveerd zouden muze byt.

Houd scalamobil tijdens het rijden pres past altijd s obéma rukama obrovsky a laat het stuurgedeelte nooit los.

Breng voordat u over a trap rijdt, geen handcréme en dergelijke op.

Méli byste mit vétevrij zijn om te voorkomen dat u per ongeluk van de grepen afglijdt.

Pojdme se podivat na stuurgedeelte op uw ruce a prsty. Klem deze niet abusievelijk rozlehly v budové profilu.
UmozZnéte nam pristup ke scalamobilu s drogou a také ochranu proti stfikajici vodé.

Scalamobiel Ize pouZit na ochranné povrchy v desti béhem desté a nebyl zavéSen na rolstoel.



10.2 Pokyny, jak pouZivat vozidlo a jak pouZivat Scalamobile Nalepky na
scalamobilu jsou pripojeny:

= )

L

PFi prvnim poutziti dvefi Ize poprvé pouzit Scalamobile.

Scalamobil mohou pouzivat lidé, ktefi byli obsluhovani hebben deelgenomen a
instruktaz v pristroji specialistou vertegenwoordiger van spolecnosti Alber.

Laat u over de functie van de scalamobil en het berijden van trappen uitvoerig
consulten tijdens de instrukce ve dvefich pfistroje a specialist of a
vertegenwoordiger van de Fir Alber en rij hierbij také al eens over a trap om
het rijgedrag te leren.

11. Cisténi a cisténi, cisténi, ¢iSténia zpracovani
Pro vSechny ucely Cisténi byl pro Ucely ciSténi pouZit akupack [11] (viz hoofdstuk 6.2).

11.1 Cisténi a péce

Nejvnitfné&jSi [15] a mala ¢ast [16] byly ve vnitfnich ¢astech stFilen [38] a mély by byt pravidelné ¢iStény lihovinami pro
optimalni remwerkovani. Jak pouZzivali Scalamobil dagelijks, musite ho Cistit kazdy tyden; Méné silné pouZiti je na osobu. V
Ceté pred 2 lety byly provedeny bezpecnostni a technické kontroly a byly demontovany komponenty z novych komponentd.

VSechny ostatni komponenty Ize bezpecné vycistit vdomé.

VSechny Cistici procesy by mély byt provadény s velkou opatrnosti v geval natte doeken. At ma stale
pristup k materialu a zafizeni je stale k dispozici.

11.2 Udrzba

Uw scalamobil je dvoukolové zafizeni. Je dulezité, abyste méli kvalitni obleceni a vybaveni se jménem v3ech rukou, které budete
pravidelné kontrolovat. Uiterlijk iedere 2 jaar moet and scalacombi real aan a volna pracovni mista byla provedena inspekce v
Indii nodig onderhoud uitgevoerd om de pIné funk¢ni a veiligheid te controleren en ofi te warborgen.

Hierbij kunnen se setkal se jménem uiterlijk niet-herkenbare, door het gebruik van het systeem ontstane a Skoda en také slijtage- en
vermoeidheidsverschijnselen byl objeven. Neem hiervoor legal treeks kontaktovat op met uw (dvere Alber) geautoriseerde speciaalzaak.

Wij poradci om in elk geval de vergoeding van de cost van tevoren met de veranttwoordelijke instanties resp. Zorgverzekeraars
te bespreken, s nazvem is het oog op eventueel stavajici smlouvy.

S pouzitim akupacku, wielbandenu a jména remmen je to vnuk aandrijving onderhevig na noemenswaardige slijtage. Stroj

Ize pouZit mnoha zpUsoby k precerpani vnitinich [15] a velkych [16] pasem, které byly pouZity s plnym profilem (geen
scheuren) a které byly pouzity vremmen [17] s plnym remkrachtem.

Servisni dilny a opravy ve Scalamobilu mohou provadét autorizovani specialisté, byl povéfen zastupce
Alber GmbH z Alber GmbH. Vé&¥il, Ze je mrtvy, a kdyZ se rozhodl pro skladovani, obratil se na specialistu.

11.3 Obnoveni tGroku

Jako scalamobil a dvere a ziekenfonds bude odeslan beschikking a scalamobil nebude nikdy potfeba, stel a ziekenfonds uw

vakhandelaar daarvan dan op de hoogte. Uw Scalamobil pak Ize pohodIné a hospodarné vyrabét.

* Je vSak mozné dosahnout Urovné zafizeni dfive, nez je nové a ma bezpecnostni technickou kontrolu na predni strané.
Uiterlijk po 2 letech provozu a Scalamobile maji pIné kvalifikovanou, bezpecnou technickou kontrolu, ktera byla pIné funkéni
a plné fizena.

* Systém byl zkontrolovan na korozi.

* Vaanvulling op de uit hoofdstuk 11.1 po utrpeni pokyna k ¢iSténi Ize pouZit pfed novym inzet a dezinfekci vSech van buiten
toegankelijke plastové onderdelen, de grepen, de wielen a de pfipadné. Ujistéte se, Ze pouzivate dezinfekéni médium a
pouZijte vyrobce op.



11.4 Zpracovani

Toto zafizeni ma akupack a je spojeno se dvéma produkty s dlouhou Zivotnosti.
V poskozenych oblastech mdze pouzit skutecné materidly, které Ize pozorovat z prostredi, v Indii byly
zpracovany na naméstich (bijv. vuilstortplaatsen), které se v disledku domu v dot¢ené zemi k tomuto
Ucelu nepouZzivaiji.
Symbol ,Doorgehaalde vuilnisbak” (v souladu s nafizenim WEEE) je umistén na vyrobku a pfipomina
povinnost recyklace.
_ Vérime v ekologicky Setrnou moznost umistit produkt do Siroké skaly produktd a pouZit pro regionalni

Ucely recyklace.

Informovali jsme vas o vihnuti v zemi s ohledem na zpracovani, nafizeni WEEE pro vyrobek nema byt schvaleno ve vSech

evropskych zemich.

Alternativné byly tyto komponenty také vyrobeny Alberem ze specialistl Alber teruggenomen voor vakleutee en

milieuvriendelijke verwerking.

11.5 Pozice

Protoze rolstoel a armada Scalamobilu trvaly dlouhou dobu, byl to opgeslagen (bijv. enkele maanden), pak byly pFijaty

nasledujici maatruly:

* Sla de rolstoel op volgens de rozsudek van de fabrikant van de rolstoel.

* Dek de onderdelen van de scalamobil af met folie om ze vrij van vocht te hoden.

* Sla de rolstoel a vSichni onderdelen van de scalamobil op v drogovém ruimte.

+ Nechte to zaznit v rolstoel nebo v onderdelen scalamobil mdze binnentreiben z erop mlzZe byt neerslaan.

* Vynechme rolstoel a scalamobil se nikdy nestane dlouhotrvajicim blootgesteld aan zonneschijn (bijv. door het raam).

* Zorg ervoor dat onbevoegden, v het bijzonder kinderen, niet zonder toezicht v tomto zni¢eném mUze pijit.

* Cely navod pro provoz akumulatoru v hoofdstuk 4.10

* Pred poufZitim byly valecky a zadni ¢ast Scalamobilu vycistény.

* Controleer pouzivaného operacniho systému potrebuje veiligheidstechnologe controle (zie hoofdstuk 7.4) nodig is a geef zo  nodig opdracht
hiertoe.

12. Zaruka Wettelijke, zaruka od vyrobce a aansprakelijkheid
12.1 Zaruka na vady
Alber zarucuje, Ze vam Scalamobil pFivezou na ulici. Zaruka je garantovana do 24 mésic(i a Scalamobil bude dodan.

12.2 Zaruka bezpecnosti

Zaruka na uskladnéni Scalamobilu je 24 mésicl (u baterie 12 mésicl) a zacina dnem precerpani zafizeni na kopife. Zaruka na

bydleni zarucuje nasledujici:

* Na druhou stranu kratka doba.

* Dvere dagelijks gebruik ledové onderhoudswerkzaamheden.

* Gebreken door natural slijtage, gebreken door transport treatment, with name broken the Zijn ontstaan  door nietinachtneming
van deze gebruiksaanwijzing, ongevallen, damageing door nalatigheid, inwerking van vuur of water, overmacht and other
oorzaken waarop Alberloed GmbH heeft in in

* Ovladani zafizeni je takové, ze je v zafizeni zavada.

* PFistroj se sériovymi Cisly, dostupny na misté a verwijderd zijn. Podrobné

Algemene Bedrijfsvoorwaarden van Alber GmbH.

12.3 PFistupnost

Alber GmbH, jako vyrobce Scalamobil niet voor de veiligheid van the toestel aansprakelijk, mdze byt hlasen jako:
* Scalamobil neni v pretéZovani s pouzitym slovem bedoeld.

* Scalamobil nebyl zkontrolovan dva roky a byl zkontrolovan spolecnosti door Alber GmbH.

+ Scalamobil neodpovida pokyniim v tomto navodu.

* Scalamobil wordt bedreven s baterii, ktera je zcela vybita.

* Opravy dalSich praci byly provedeny osobam, které k tomu nemaji opravnéni.

+ Onderdelen van jinych vyrobcl byly smontovany vedle op de scalamobil.

* Onderden van de scalamobil byl verwijderd.



13. Technické udaje

Klasifikace podle ISO 7176-28

Rozmanitost

Hoogte z aandrijfeenheidu:
Plemeno aandrijfeenheid:
Celkova vyska:

Celkova velikost:
Délka

Hmotnost bez fizeni:
Hmotnost s dily fizeni:
Rozdélena hmotnost:
Napéti motoru:

Podnebi (**):

AkEni radius na nabiti (*):

Max. vaha osoby (*):

Max. nakladka (prepravni hmotnost, dwz

rolstoel v¢. pfepravni osoby):

Noodzakelijke hluk pro kantele:

Noodzakelijke crash pro schuiven

resp. Rolet na plech:
Accupack (integrovany)
Accutype:

PFesnost:

Hmotnost baleni:

Nakladaci zafizeni

Navod/typ:

Vstupni napéti:

Jmenovité vystupni napéti:
Acculaadstroom:

PouZiti:

scalamobil S35 / scalacombi S36 scalamobil S38 / scalamobil-fly S39

scalamobil S35: Typ D
scalacombi S36: Typ C

scalamobil S38: Typ D
scalacombi S39: Typ C

45 cm 48 cm
36cm
120-160 cm 125-165cm

43 cm (grepen v nejmensi poloze)

S35:34 cm / S36, zady k sobé a
voetensteun: 73 cm

S38:34 cm / S39, Achterwiel tot a
voetensteun: 76 cm

$35:20 kg / S36: 33 kg $38:23 kg /S39: 36 kg
S35:25 kg / S36: 38 kg S38: 28 kg / S39: 41 kg

5 kg

24 voltl

omhoogga a max. 18 trojek/minutu - do konce max. 22 trojek/minutu
300 trapézl

140 kg

S38/539: 180 kg
S38 se scalaportem X7: 160 kg

S35/536: 180 kg
S35 se scalaportem X7: 160 kg

cca. 165 N (pFi maximalnim zatiZeni)

cca. 60 N (pfi maximalnim zatizeni)

Dobry gel
3,4 Ah
2,7 kg

BC 2410LA
90-265 VAC
24V DC
1A

Uitsluitend v kombinaci s akupacketem boven vermelde

¢ VSechny elektrické komponenty Scalamobilu jsou chranény pred vnitfnim pronikanim rozstfikované vody a vochtu.
* Pro UcCely afzonderlijke se pouZivaji pFislusné normy a zkusebni figuriny o hmotnosti 141 kg. Niettemin muZe pouzit
scalamobil individual waarden van de aangegeven gegevens afwijken.

* (*)To byla technické vyhoda bovengren( a je pfipojen k pouzitému rolstoelu. Je vidét i zru¢nost

obsluhujiciho.

* (**)Akni radius a klima se lisi v zavislosti na vySce vysky a hmotnosti ¢lovéka. Optimalni provozni podminky (nedavno nabité
baterie, provozni teplota 20 °C, spravny provozni rozsah) Ize udrZovat na pracovnim okruhu.




Nakladaci zafizeni

Technické informace jsou k dispozici rdiznymi zplsoby pro proces naklddani a jsou k dispozici v tovarné u nakladale meegeleverd.

voldoen aan de Verordening relevantni [ékarské hulpmiddelen van de EU (MDR) 2017/745.

c € Scalamobil a de bijbehorende off-board oplader voldoen podle pfislusSného hoofdstukken van de norm ISO 717-28, en

Scalamobil je 1ékarsky produkt tFidy I.

14. Stitky

Na soucastech Scalamobilu jsou Stitky, které poskytuji rizné informace o produktu. Indie ma vadné zafizeni, které mlze byt
dodano tymu Alber-Ruilpool prostfednictvim prodejce. Proto vnoucata heeft a dealer( stale maji op de labels staan.

Systemnr. / System No.
Produkt/Modell [Product/Model]
Betriebsspannung [Nominal Voltage]
Motor Nennleistung [Rated Power]
Max. Geschwindigkeit [Max. Speed]

C €MD+

I

$35200099
scalamobil S35

24V

176 W

18 Stufen [Steps]/min

Alber GmbH

Vor dem Weissen Stein 14
D-72461 Albstadt

Made in Germany

@ 2020-02-07

TS

(01)04046727145262
(11)200207
(21)$35200099

Systemnr. / System No.
Produkt/Modell [Product/Model]
Betriebsspannung [Nominal Voltage]
Motor Nennleistung [Rated Power]
Max. Geschwindigkeit [Max. Speed]

C €[mD]/#

W

$36200099
scalacombi S36
24V

176 W

18 Stufen [Steps)/min

TIEIE T

Alber GmbH

Vor dem Weissen Stein 14
D-72461 Albstadt
Made in Germany

alber|

@ 2020-02-07

(01)04046727145286
(11)200207
(21)$36200099

Systemnr. / System No.
Produkt/Modell [Product/Model]
Betriebsspannung [Nominal Voltage]
Motor Nennleistung [Rated Power]
Max. Geschwindigkeit [Max. Speed]

$38200099
scalamobil S38

24V

176 W

18 Stufen [Steps}/min

C €MD«

Alber GmbH

Vor dem Weissen Stein 14
D-72461 Albstadt

Made in Germany

M 2020-02-07

(01)04046727151652
(11)200207
(21)$38200099

Systemnr. / System No.
Produkt/Modell [Product/Model]
Betriebsspannung [Nominal Voltage]
Motor Nennleistung [Rated Power]
Max. Geschwindigkeit [Max. Speed]

$39200099
scalamobil-fly S39
24V

176 W

18 Stufen [Steps]/min

C €[mD] ]

Alber GmbH

Vor dem Weissen Stein 14
D-72461 Albstadt

Made in Germany

@ 2020-02-07

=

01)04046727151621

(
(11)200207
(21)S39200099

Systémova etiketa

Systém informuje o technickych aspektech Scalamobilu a
maaktu, Indie noodzakelijk, stopovaci zakladny systému
mogelijk. Uw dealer nodig heeft de op het systeemetiket
aangegeven systeemnummer nodig in het geval van een ruil
van apparaten in het cadre van de Alber-ruilpool.

Systém je umistén v Sachté akupacku ve vodé (zde je vyjmut
akumulator).

Systémovy Stitek scalamobil S35

Systémovy Stitek scalacombi S36

Systémovy Stitek scalamobil S38

Systémova sada scalamobil-fly S39
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Bitte vergessen Sie nicht, die Batterien nach
K jedem Gebrauch nachzuladen, um deren volle
P s o Lei ahigkeit zu erhalten.
S @ Please make sure that the batteries are recharged
D8 %i,, after each partial discharge i.e. after each use, to
et ’
- maintain their full capacity.
Akku-Recycling
Nustautsicer Darf nur vom autorisierten Fachhandel
Nonspillable battery gedffnet werden. / To be opened by authorized
technician only.
Spannung: 24V
Voltage: 24V Kurzschluss vermeiden / Avoid short circuits
Ladetemperatur: 0 °C ... +40 °C Nur Original-Ladegerit gemiR Gebrauchsan-
Charging Temperature: 30 °F... 140 °F weisung verwenden. / Use only genuine charger
provided with the unit. Heed operating instructions.
Alber GmbH Vénujte prosim pozornost
Vor dem Weifen Stein 21 pokyndm pro nabijenf a
72461 Albstadt, Germany pFepravu v ufivatelské pFiruéce
Phone +49 7432 2006.0 Pro nabjjent a prepravu si
Fax | +49 7432 2006209 prectéte navod k obsluze
Alber GmbH NABIJECKA BATERIE
ww.aiber.de A BC2410LA
NEBEZPEC] o 28 HARE =
! Vibusné P71, 4
oy e e parmerim ko e doxatoe e k. 100- 240V~
uchu. 50-60Hz
Vstupnip —_— ABER 07-03A
il ) jesmen P31
posee doBec bterie ypu OLOVENT G ot ey mohou virobcevyrobee/Krestni jméno: Cisio BETH InpoTron”
PSU-0631-03

W isto dilurpruni vic:

g

R R B B RN,
ATHATSE LECEIEA-

fold
ALV,
L DR SR B2 RRORE £ 20 ¥ T

@O0 L(}CE Q& B

Baterie tridy 2Nabijecka
Spolecnost Alber Japan Co. Ltd.

Varovny Stitek
Stitek by si mé&l zapamatovat do obdobi nasledujiciho hodnoceni na
pracovisti. Nachazi se vlevo, ve zdech venkovniho prostoru.

Popisky soucasti

Slouzi k identifikaci rdznych moduld scalamobilu a nachazeji se na
stuurgedeelte, na levé vnitrni siti aandrijfeenheid, na akupacku a na
onderkantu nabijeciho zafizeni.

Dealer Uw ma ¢islo soucasti (Cislo uprostred Stitku, v horni ¢asti oznaceno
pijl) nodig, jako u v tymu Alber-ruilpool chce soucastka byt vervangen.

Oznaceni akupacketu
Na zadnim okraji akupacku jsou integrovany informace.
veeca.

Na nakladacim zafFizeni oznacte , technické gegevens”.
Nasledujici Stitek je pfipevnén na predni hrané nakladace a informace o
technickych soucastech zafizeni.




15. Medelingen nad de productveiligheid
V3echny ¢asti Scalamobilu prochazeji riiznymi funkénimi testy a p¥islusnymi kontrolami. Pokud chcete mluvit o onvoorziene a redukovaném
provedeni Scalamobilu, pak mlZete prejit na nasledujici webové stranky pfislusnych veiligheidsinformatie voor klanten raadplegen:

*  Web spolecnosti Alber (vyrobce scalamobilu)
Kdyz chtél, aby byly provedeny opravy, informoval Alber specialistu na gezondheids, ktery mél kontakt s otevifenou kancelari.

16. Produkt Levensduur van het
S ochranou stind vyrobku byl navrzen na dobu 5 let tak, aby vyrobek odpovidal zamyslenému pouziti a byl zkontrolovan ve viech
predpisech na kapoté a servisnich predpisech. Produkt Ize prepsat, peclivé oSetfit, vycistit, vycistit a pouZit pred dalSim vyvojem

Technologie a technologie maji jasné technické limity. Levensduur Ize pouzit externé a na dvirkach ve vakuu. Na
normované ledové rozprostreni levensduur se vztahuje zvlastni zaruka.

17. Relevantni pravni tvahy pro pouziti produktu
Chcete-li vyrobek skladovat seriézné, je tfeba to nahlasit vyrobci a pFisluSné instituci pro ochranu pred poskozenim ve
staté EU, ktera byla pouzita.
V Némecké dluhopisové republice je tomu tak
* Spolecnost Alber GmbH (adresa zie Achterzijde van deze gebruiksaanwijzing)
* Federalni institut pro |é€iva a zdravotnické prostredky (BfArM), Kurt-
Georg-Kiesinger-Allee 3
53175 Bonn
www.bfarm.de

V EU lidstaten informeert u

* uw vertegenwoordiger van Alber GmbH (adresa zie Achterzijde van deze gebruiksaanwijzing)

* Overheidsinstantie, ktera je v zemi zodpovédn4, je voor voorvallen met medical hulpmiddelen

PFehled odpovédnych okamzitych informaci je dostupny online na http://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts/

18. Vysvétleni symboli
Tipy Belangrijke a aanwijzingen jsou zaznamenany nasledujicim zplsobem:

PouZiti tipa a dalSich informaci.

Waarschuwing voor mogelijke gevaren voor uw veiligheid en gezondheid en informatie over
mogelijk verwondingsgevaar. Waarschuwing pro mozné technické problémy je Skoda.

Nemusite Cekat na nejlepsi Cas, abyste si dali pozor na ztratu lidi a je Skoda, Ze se produkt ztrati! Poté byly symboly odstranény
a stitky (zie hoofdstuk 14) byly pouZity stejnym zpUsobem.



Scalamobil a de bijbehorende off-board oplader voldoen podle pfislusného hoofdstukken van de norm ISO 717-28,
en voldoen aan de Verordening relevantni Iékafské hulpmiddelen van de EU (MDR) 2017/745.
Scalamobil je 1ékarsky produkt tFidy I.

M D Lékarské pomUcky

Aanwijzingen voor de avalverwerking, zie hoofdstuk 11.4.

[ |
‘., PFistroj chrani tegen vocht.
‘L,
Apparaat uitsluitend internalshuis gebruiken, nikoli pod Sirym nebem.
AN
~50°C V pristroji Ize pouzit hlaSeni teplotniho rozsahu.

S

-25°

Randgeaard / tfida pfistroje 2

(s P: DodrZujte smérnice de Amerikaanse (VS) a kanadské smérnice
C

@J ET Splfujte japonské bezpecnostni normy pro elektrické spotrebice

Pozor, urazlivé dokumenty pozor.

Maximalni hmotnost mobilniho nakladu vahy mize byt (140 kg).

[

140 kg
308,6 Ib

Oznameni o datu vyroby

Jméno a adresa vyrobce zafizeni

E &



Podpora hlavy

DalSi kameny jsou k dispozici jako volitelné pfisluSenstvi v Alber a byly
instalovany uprostfed obou aansluitingen [41] v Buizen [43] ve Scalamobilu.
Polohu Ize umistit doprostfed dodavky ze stfechy na budovu [43] a resp. otevfit
dvere. sluiten van de klemhendel [42] op de met de scalamobil te vervoeren
osoba byla poZita.

PN
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